



永马 跑道上的一道靓丽风 警 线 永康公安千名警力为奔跑护航

8日上午8时许,2019永康半程马拉松鸣枪开跑。今年的永马吸引了11个国家超过1万名选手参与。赛场上,参赛选手们点燃了冬日的赛道。赛场内外还有千名来自永康公安的民警、辅警,他们亦不畏寒风,坚守岗位,挥洒汗水,用别样的警色,从起点到终点全程为奔跑护航。



永康公安 护航马拉松剪影

通讯员 卞一夫 胡湘 吕倍思 吴丽丹



赛前,一项项安保措施严格部署落实

赛时,他们随时出现保障跑友安全

对于家门口的马拉松赛事,市委市政府高度重视。在11月杭州马拉松期间,赛事组委会相关人员专门赴杭观摩学习组织及安保等相关事宜。作为安保力量的主力军,赛前,市公安局专门成立了永康市公安局马拉松赛安全保卫工作领导小组,由市委常委、公安局长陈曙初任组长,公安局党委副书记、政委钱子健任常务副组长,其他局党委班子成员任副组长,局属各单位主要负责人为成员。同时抽调精干力量组成马拉松安保组,明细分工,提前部署,联合消防、城管等部门到赛事相关路线进行现场勘查。

为做好赛事安保工作,安保组多次召开会议,不断细化路线方案,落实部署马拉松安保工作。经过反复实地勘察、探讨、修改与完善,确认了

基地指挥、现场指挥、突发事件应急处置等21个安保方案,同步成立赛道安保、道路交通管理、消防救援等20个安全保卫小组,确保赛事安全举行,万无一失。除值班备勤、出差人员外,永康公安安全警动员参与安保。1300余名警力与民兵、猎人特卫、护村队员等组成安保力量,联合消防、城管、医疗等部门,以及志愿者,共同确保赛事安全、顺利、有序地进行。

7日,市公安局召开马拉松赛事安保动员大会,局长陈曙初对安全保卫工作进行再动员再强调。本次赛事安保共设置8个责任段,各由一名市公安局领导负责,带领安保人员维护赛事期间的秩序安全,做好赛事期间责任段的交通管制、警情处置和应急处置等,以及赛事结束后的隔离设施的撤道工作。

比赛当天凌晨,寒气逼人。永康公安的民警、辅警们不惧严寒,早早来到预定位置开始执勤。凌晨5时,交警便到岗执勤,及时疏导交通,6时30分,安保工作人员全部到位,确保赛事顺利进行。

赛道上,也有一群警察蓝为奔跑护航。在1万余名的跑友中有一支特殊的跑团,他们既是参赛者也是守护者,他们就是警察护跑团。本次赛事护跑团共有60余人,除金华及其他县市的10余名警察外,其余都来自市公安局马拉松俱乐部。

市公安局马拉松俱乐部成立于2016年3月,现有成员100余名。为更好地服务本次赛事的选手,两个月前,护跑团成员就开始训练;两个星期前,他们开始对永马线进行踩点,熟悉永马线环境。俱乐部每月都会

组织两次以上集体活动,利用工作之余组织成员们拉练。有时因值班、出差等任务,大家只能利用其他碎片时间来进行训练。

护跑团可以说是赛道上流动的安保线,除了跑步之外,还承担着赛道上一些突发事件的处置工作。譬如遇到跑友抽筋、晕倒等需要帮助的情况,附近的护跑团成员会停止比赛,立即给予帮助。永马跑道上的他们是一道靓丽的风警线,更是一道流动的安保线。

我们的形象给跑友们一份安心的感觉。护跑团团团长程珍说:有几位跑友第一次参加马拉松,担心路上突发状况,便一路上跟着我们。她们说跟着警察跑,安全有保障,可以放心的跑。